Złocenia - jak wykorzystać je w scrapbookingu?
Chcesz dowiedzieć się czym jest sztuka scrapbookingu, a także jak warto wykorzystać specjalne <strong>złocenia</strong> podczas jego tworzenia? Odpowiadamy!

 
Wyjątkowe złocenia w scrapbookingu
Dowiedz się czym jest scrapbooking i dlaczego warto wykorzystywać w nim foliowe złocenia!
Scrapbooking - co to jest?
Scrapbooking to coraz popularniejsza (szczególnie w Stanach Zjednoczonych) sztuka ręcznego tworzenia i dekorowania albumów ze zdjęciami oraz wszelkimi pamiątkami rodzinnymi. Sama nazwa pochodzi od angielskiego słówka scrapbook, które oznacza wspomniany album. Wyraz scrap natomiast, oznacza skrawek czegoś. Scrapbooking jest więc przede wszystkim metodą ozdabiania stron albumów z fotografiami. Materiałami, których przede wszyskim używa się do ozdabiania, są kolorowe papiery, nożyczki, ozdobne nity i cekiny, a także klej.
Złocenia, czyli niebanalne dekoracje
Jeżeli zależy nam na bardziej wyrafinowanym i wyjątkowym efekcie, warto sięgnąć również po inne akcesoria. Coraz większą popularnością w scrapbookingu cieszą się eleganckie złocenia. Mogą w łatwy sposób zostać wykonane specjalną folią do złoceń, za pomocą plotera hobbystycznego, a także własnoręcznie. Doskonale sprawdzają się przede wszystkim w przypadku dość minimalistycznych projektów, którym chcemy nadać elegancki i wyjątkowy charakter. Świetnie przyozdobią biały album ze zdjęciami ślubnymi czy pamiątkę z chrztu świętego.
